

29 апреля прошла тридцать четвертая сессия Совета депутатов Лямбирского муниципального района, в работе которой принял участие заместитель Председателя Государственного Собрания Республики Мордовия Р.З. Аширов. В зале присутствовали главы администраций сельских поселений, руководители структурных подразделений Администрации района и руководители правоохранительных структур.

Сначала слово было предоставлено Главе Администрации района Ш.Ф. Давыдову. Первым делом Шамиль Фатихович вручил почетный знак «За заслуги в развитии местного самоуправления» Кабиру Абдулловичу Альмяшеву. В свою очередь, Кабир Абдуллович кратко остановился на основных этапах разработки в районе нового федерального закона «Об основах местного самоуправления».

Затем Глава представил собравшимся трех новых глав администраций сельских поселений: Рушанию Исмаиловну Кежватову – Аксеново, Радика Хамзеевича Казакова – Пензятка и Николая Алексеевича Ноздрина – Саловка.

Всего на сессии было рассмотрено десять вопросов. По первому - «О внесении изменений и дополнений в Устав Лямбирского муниципального района», выступил начальник Управления по организационно-правовой работе и делопроизводству Александр Валентинович Сесоров.

О состоянии законности и правопорядка в районе шла речь в выступлении прокурора В.А. Кудашкина. В частности, было отмечено, что наблюдается снижение тяжких и особо тяжких преступлений, зато на 55 процентов увеличилось число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

Также депутаты утвердили изменения, внесенные в бюджет района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов и в Примерные положения об оплате труда работников муниципальных учреждений образования и культуры.

Кроме того, на сессии был рассмотрен ряд других вопросов.